



牛市的气息!两市成交额连续破万亿

证券和煤炭股高歌猛进,沪指站上3100点 “翻身”行情炒一波就走?

迎来2020年下半年,对A股的投资者来说,7月的“翻身”行情来得有点猛烈,牛市的气息似乎扑面而来。7月3日,本周最后一个交易日,A股三大指数集体上涨,其中沪指收盘大涨2.01%,站上3100点整数关口,创下年内新高,两市成交额连续第二个交易日突破1万亿元大关。

■记者 潘显璇

看盘 沪指三连阳站上3100点

7月3日,两市股指高开高走,盘中在金融、周期股的带动下维持强势上扬态势,沪指午后继续大涨。截至收盘,沪指涨2.01%报3152.81点,连续走出三根阳线;深成指涨1.33%报12433.26点;创业板指涨1.57%报2462.56点,两市合计成交11716亿元。Wind数据显示,北向资金全天实际净买入额131.94亿元,连续两日超百亿元。

从盘面上看,券商板块全面大涨近8%,再掀涨停潮,招商证券、中信建投、中信证券等10余只券商股涨停;红塔证券、长江证券涨幅超过8%;涨

幅居末位的东方财富也上涨了超4.11%。煤炭板块大幅走高,大同矿业、露天矿业、山煤国际、昊华能源、安源矿业等涨停。此外,银行、保险、物流、有色、石油等板块均走高,水利建设、跨境电商、海南自贸等题材表现活跃。

不过,前两日疯涨的白酒板块在当天则显露颓势,大跌3%,跌幅居各板块首位。除泸州老窖和洋河股份分别上涨2.31%和1.74%外,其他白酒个股均有不同程度的下跌。

湘股板块,有79家湘股在当天飘红,其中株冶集团、沃沃股份、ST加加3只个股涨停。

分析 短线股要注意把握节奏

业内人士认为,券商股的强势续涨得益于市场利好政策频出。2020年以来,资本市场改革进入加速阶段,二月再融资新规落地,三月新《证券法》落地,四月创业板注册制落地,六月沪指又迎来三十年大修。

回顾本周市场交易情况,上证指数站上3100点,两市成交额连续两个交易日突破1万亿,两市融资余额实现5连增,北向资金单日净买超过170亿。多家券商看好下半年A股行情。

中信证券认为,A股将在下半年开启中期上行的“小康牛”,政策驱动基本面修

复,A股在全球配置吸引力提升,宽松的宏观流动性向股市传导,三大因素将共同驱动A股上行。

兴业证券首席策略分析师王德伦指出,展望未来,全球最好的资产在中国股市,外资将继续拥抱A股。

值得注意的是,也有机构提醒,过去每当股市成交量过万亿元时,就有大量短线资金涌入,一方面这些短线资金会快速拉高一些股票;另一方面这些资金往往快进快出,在盘面上就是股市成交量放大,但热点股票转换比较快,投资者对短线热门股要注意把握节奏。

科创板再融资办法出炉 针对“小额快速”融资设置简易程序

证监会7月3日发布《科创板上市公司证券发行注册管理办法(试行)》,自公布之日起施行,标志着市场关注的科创板再融资办法出炉。

该办法明确上市公司发行股票、可转换公司债券、存托凭证等证券品种的,适用科创板再融资办法。精简优化发行条件,区分向不特定对象发行和向特定对象发行,差异化设置各类证券品种的再融资条件。

办法明确了发行上市审核和注册程序,上交所审核期限为2个月,证监会注册期限为15个工作日。同时,针对“小额

快速”融资设置简易程序。

办法强化了信息披露要求,要求有针对性地披露行业特点、业务模式、公司治理等内容,充分披露科研水平、科研人员、科研资金投入等信息。办法对发行承销作出特别规定,就发行价格、定价基准日、锁定期,以及可转债的转股期限、转股价格、交易方式等作出专门安排。

此外,办法还强化监督管理和法律责任,加大对上市公司、中介机构等市场主体违法违规行为的追责力度。

■据新华社

沪市涨逾2%站稳3100点

沪深股指均创年内新高



“湘”约进博会,中国银行助力长沙站招商路演

7月3日上午,第三届中国国际进口博览会(以下简称进博会)第2场招商路演在长沙市举办,向“三湘”采购商发出“进博邀约”。中国银行湖南省分行作为进博会招商路演全程支持单位,协助湖南省商务厅取得路演圆满成功。

中国国际进口博览局副局长刘福学出席活动并讲话,他表示,第三届进博会的各项筹备工作正在稳步推进,目前参展企业签约面积已超过规划面积的90%,第三届进博会专业观众注册报名已经开始,筹备工作已由招展为主向招商办展为主转变。希望湖南省利用好进博会重要平台,结合自身产业特点,积极邀请采购商到会洽谈采购,共享进博会发展机遇。

湖南省商务厅副厅长周越出席活动并致欢迎辞,他表示,进博会的举办为湖南企业对接国际提

供了重要机遇,助力湖南产业腾飞,今年也将举办配套活动,通过进博会这个开放合作的国际性舞台,向世界展现“湘湖魅力”。

中国银行湖南省分行任晨副行长出席活动,他表示,中国银行与进博会“不忘初心、共担使命、相伴相成”,中国银行深入参与了进博会海外招展、境内招商、金融服务、会展服务等各项工作,并将继续发挥金融专业优势,在国际结算、跨境并购、贸易融资、跨境撮合等领域提供全方位金融服务,为进博会提供“中行方案、中行智慧、中行贡献”!

本场招商路演主要面对进博会技术装备展区和食品及农产品展区的采购商,介绍了进博会基本情况、第三届进博会筹办工作进展、采购商报名路径等;介绍了技术装备展区、食品及农产品展

区设置和重点展商展品信息。技术装备展区参展商美国英格索兰公司和食品及农产品展区参展商澳优乳业股份有限公司(中国香港)分享了参展成果。进博会招商路演全程支持单位中国银行湖南省分行介绍了金融支持服务。

为积极落实疫情防控相关要求,本场路演精简了现场人数,在线上线下同步开展;各交易分团发动辖区采购商在线观看,让更多的湖南当地采购商参与其中,进一步满足了采购商等专业观众提前了解进博会和相关展商展品的需求。现场采购商、参展商、媒体代表约80人参加了现场路演,超5万观众观看了在线直播。

未来,中国银行湖南省分行将在湖南省商务厅的指导下,持续服务海内外参展企业,助力中国国际进口博览会更加精彩!

■通讯员 鄢岚 经济信息

继地铁3、5号线之后,有轨电车也要来长沙啦!

6月28日,地铁3号线、5号线开通试运营,和地铁1、2、4号线共同构成长沙市轨交“十”字拓展线网,长沙“地铁时代”正式到来!

6月30日,经湖南省发改委正式批复,原则同意建设马栏山线和梅溪湖高新区线2个有轨电车项目,规划建设期均为2020-2022年。继地铁时代后,长沙又将开启有轨电车时代!

马栏山线总投资18.96亿元,起自烈士公园东门,途经火炬西路、长园路、中央城市绿带、三一大道、锦绣路,止于中南汽车世界站,线路全长为7.9km,设置车站10座,车辆段1座。线路建成后,将串联烈士公园、马栏山视频文创园、月湖公园、湖南广电、世界之窗等重要客流需求点。

梅溪湖高新区线总投资18.40亿元,起于梅溪湖文化艺术

中心,沿临水路—麓谷大道—岳麓大道敷设,止于岳麓大道与汇智路交叉口,线路全长10.3km,设置车站13座,车辆基地1座。线路将串联起梅溪湖综合服务区与高新区产业集聚区,改善沿线重点产业园区公共交通服务,引导和提升沿线用地开发。

通号岭绣苑,位于梅溪湖高新区线终点站岳麓大道与汇智路交叉口东北角,有轨电车的到来,将再次丰富通号岭绣苑业主出行方式。此外,岳麓大道站地铁双

出入口就在小区门口,与长沙高铁西站仅隔一站,业主坐拥有轨电车、地铁、高铁,出行更便捷!现在售少量建面约113-162㎡板式毛坯房,感兴趣的可致电0731-88208888详询。

■何潺 经济信息

